

К лишению свободы осужден гражданин РФ, совершивший грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья.

Басманным районным судом г. Москвы 07.11.2023 осужден гражданин РФ, совершивший грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья.

Материалами дела установлено, что осужденный 18.05.2023 находясь в г. Москве на ул. Земляной Вал, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, с целью личного незаконного обогащения, из корыстных побуждений, выбрал в качестве предмета преступного посягательства, имущество принадлежащее потерпевшему гражданину Российской Федерации, действия направленные на тайное хищение имущества принадлежащего потерпевшему, обнаружены последним, который потребовал вернуть принадлежащее ему имущества. Осужденный не реагируя на законные требования потерпевшего о возврате принадлежащего последнему имущества, действуя умышленно и открыто, из корыстных побуждений, с целью реализации преступного умысла по завладению похищенного имущества, применил в отношении потерпевшего насилие не опасное для жизни и здоровья.

С учетом позиции государственного обвинения Басманной межрайонной прокуратуры, суд признал преступника виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.